



В городе Петрозаводске возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы в коммерческой организации



Следователями следственного отдела по городу Петрозаводск СК России по Республике Карелия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По данным следствия, с января по октябрь 2021 года должностное лицо общества с ограниченной ответственностью, основным видом деятельности которого является торговля автомобильными деталями, допустило образование задолженности по заработной плате перед работником на общую сумму более 120.000 рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Продолжается сбор доказательственной базы.

16 Января 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1758352>